



臺南市七股區七股國民小學

七股藝文電子報第 1100103 期

110.09.12--110.09.18

☆☆921 全國防災演練，七股國小模擬人員受困及火警處置☆☆

九月二十一是全國防災演練的重要日子，因 921 當天適逢中秋假期，所以全國性的防災演練則提早到 17 日進行演練，當天九點二十一分，地震警報正時響起。此時大家的手機及地震警報系統都在瞬間啟動，學校更模擬地震發生更能的的聲響，讓整個情境可以更加真實。



全校師生們也在同時立即將門打開，關閉電源並躲到桌子底下，確實完成蹲下、掩護及穩住等動作。待地震警報解除同學們在老師的引導下頭戴著小紅帽依序到指定的緊急避難處集合。老師逐一清點人數並向防災中心回報。此外學校更模擬了有人受困於音樂教室，由老師立即進行搜救，在校護的包紮處理之後，請求救護車送往醫院。學校更模擬了地震可能引起的火災，以滅火器進行初步的滅火，並請求消防隊的協助，終於順利撲滅火勢。

校長也隔外強調在避難的過程中，同學們能以一種謹慎小心的心態來看待演練，遇到地震不要過度張。在過程中保持冷靜，不跑、不推擠及不說話，迅速地到達指定的避難位置。養成平時多一分準備，災害來臨時就少一分傷害的防護習慣，校長希望全體師生及家長能建建立正確的防災觀念，才能將災害所帶來的傷害降到最低。



☆☆召開 110 學年度家長委員會，恭禧楊筑煊會長連任家長會會長☆☆

17 日晚上召開本校 110 學年度家長委員會，除了感謝各位委員上學期對於百年校慶的支持與幫忙。更邀請委員在新的學年一起為家長會努力。



而 110 學年度的家長會會長也在會議中經全數委員的同意繼續擔任本校家長會會長。會長表示謝謝大家的厚愛，家長會的成立也是為了孩子與學校，希望大家有錢出錢有力出力。

會議中也針對目前學校的課程與教學及學校建設做一說明，讓家長委員們更清楚學校的方向。會議中對於學校如有任何的建議也都歡迎提供給學校參考。

☆☆發展多元社團，提供學生多元展能舞台☆☆

七股國小長久以來非常重視學生的多元學習，在校訂課程中三到六年級更規畫每週二節的社團課程，提供學生四個主要的學習社團來讓三到六年級的學生來挑選上課。



四個社團包含了 TEEBALL、樂樂棒球、電音三太子創意藝陣及直笛，而透過社團的學習，學生每年都有機會參與全市的比賽甚至是全國比賽，而這幾年來七股國小對外也都有相當不錯的成績。學生也因此得到許多的成就感，更帶動學生的學習與趣。

校長希望同學們都能發展多元智能，更能有更多的表演舞台來實現學生的夢想

